A l'abordage ! (2)
Lis ce texte.
1 Barbe d’Hippocampe, le chef des pirates,
est trés en colére contre Lison.
Il la menace de son sabre.
3 S(Mais Lison attrape un sac de farine et
W‘{mz le jette a la figure de Barbe d’Hippocampe
qui est surpris. Il avale de la farine et se met
a tousser. Vlan ! un autre sac lui arrive en plein ventre :
- Ca, c’est encore de la part de Lison des mers !
mw“*(‘f Le pirate est tout blanc et tourne sur lui-méme
‘«W‘“ 10 jcomme une toupie.
— Un fantéme a bord ! crie Lison aux pirates.
Ca porte malheur ! leur hurle-t-elle encore.
e ‘Les pirates ont si peur des fantémes qu’ils poussent
,rﬁmwo (Ieur chef a I’eau et s’enfuient vers leur navire.
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Colorie les paroles de Lison. o‘\
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0 Numérote les phrases dans l'ordre de Uhistoire. ol

/2) Le chef des pirates est tout blanc. Il tourne comme une toupie.

(3) Les pirates poussent le fantéme a la mer.

/] ) Lison jette un sac de farine a la figure de Barbe d’Hippocampe.

9 , Réponds aux questions.

Qu’est-ce que Lison jette a la figure du pirate ?
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A quoi ressemble le pirate recouvert de farine ?
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Les pronoms

o , Ecris chaque phrase a coté du bon dessin.
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@ Souligne ces phrases dans le texte. Ecris qui est lui. Ecris qui est leur.
Un autre sac @ arrive en plein ventre.

Ca porte malheur ! hurle-t-elle encore.
9 Compléte chaque phrase avec Aﬂa Aib eﬂe ou /eRReb

Mpm est en colére, 4.42 menace Lison. M&u - R )
W}e bat contre les pirates. Wndk% )
_ ont peur;;yb s’enfuient. ( punad ,,@)

o , Observe les illustrations. Ecris cette histoire en évitant les répétitions de mots.
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P Compétence Calculer en utilisant les doubles.
m Calculer en utilisant caut metal 23‘.:;,"."”3""%;.m4

les do ubles Prérequis oral Quel est le double de 37 _4

Réinvestissement  Se déplacer sur la bande numérique,
Différenciation Consolidation : Photofiche 82 C.

f Découvrons<1

b Observe et termine le calcul de Théo. T+1=2
: , , 2+2=4
4 + 4
3+3=6
Je calcule 4 + 5. CEER % 7% 2 o
Je sais que 5, 4+4_"8" L+4=8
clest4+1. L+ . 5+5=10
T 4+5=9. ' (Bl
\4 + A4 7+7=1%
) ) Bl i i 8+8=16
B Observe et termine le calcul de Léa. 9 =it
Je calcule 7 +8. 7+ a . 7\7’ 3 Aﬁprends par ceeur la table ‘
Je sais que 8, ' des premiers doubles !
c'est7+1. /l(* g
49..

fJe m'entrainel

- Calcule comme Théo.

3 + 3 3+3=.6...
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3 + 4 S+4=F.
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n Calcule comme Léa.

6+7F=6.+.6.41 8+9=2.+.8.+1
W
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